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Contacto: 044 22 22 99 90 92

TODOS NUESTROS RECUERDOS
INCLUYEN TARJETA

Y/O ETIQUETAS PERSONALIZADAS
CON LA INFORMACIÓN DE TU EVENTO 

SIN COSTO ADICIONAL 

- A T E N C I Ó N -



Contacto: 044 22 22 99 90 92

NUESTROS PRECIOS 
ESTÁN SUJETOS A CAMBIO.

EN EL RARO CASO QUE ESTO SUCEDA
LOS CAMBIOS SERÁN

REFLEJADOS EN LA COTIZACIÓN 
SOLICITADA. 



Contacto: 044 22 22 99 90 92

COTIZACIONES: 

CONTACTO@LACANASTERIA.COM.MX

- POR FAVOR INDICAR-

1. Modelo

2. cantidad

3. fecha del evento

4. código postal de entrega

mailto:CONTACTO@LACANASTERIA.COM.MX


-CONTENIDOS-

Detalles de Regalo & Recuerdos de: 
1. Recuerdos de Cremitas Corporales
2. Recuerdos de Velas Artesanales
3. Recuerdos de Jabón
4. Kits Mixtos de Spa 
5. Tisanas Gourmet
6. Recuerdos Tejidos de Animalitos
7. Dijes
8. Chocolates & Comestibles
9. Kits de Regalo Premium: Té & Spa
10.Kits de Regalo Luxury: Té & Spa



Detallitos Económicos



The Petite Soap Set Bag
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Incluye: 
- Hermoso set de tres Jaboncitos orgánicos al gusto 
(100 gr., 4x4 cm) 
- Bolsita de yute con acentos shabby chic
- Etiqueta personalizada al Gusto 

Precio ESPECIAL: $60 Pesos
NO HAY DESCUENTOS MAYORISTAS 

en este modelito.
Agradecemos su comprensión

Precio NO incluye IVA
Pedido mínimo 50 piezas 



Shabby Chic Soaps: Lavender
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Incluye: 
- Delicioso Jabón orgánico a base de aceite de almendras con 
el aroma y color que elijas (100 gr): avena, lavanda, miel
- Hermosa decoración artesanal con diseño shabby chic y 
listones y encajes de increíble calidad 
- Etiqueta personalizada con la info de tu evento

Precio ESPECIAL: $65 Pesos
NO HAY DESCUENTOS MAYORISTAS 

en este modelito.
Agradecemos su comprensión  

Precio NO incluye IVA

Pedido mínimo 50 piezas 



Shabby Chic Soaps: Pink
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Incluye: 
- Delicioso Jabón orgánico a base de aceite de almendras con 
el aroma y color que elijas (100 gr): avena, lavanda, miel
- Hermosa decoración artesanal con diseño shabby chic y 
listones y encajes de increíble calidad 
- Etiqueta personalizada con la info de tu evento

Precio ESPECIAL: $65 Pesos
NO HAY DESCUENTOS MAYORISTAS 

en este modelito.
Agradecemos su comprensión  

Precio NO incluye IVA

Pedido mínimo 50 piezas 



Shabby Chic Soaps: Blue
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Incluye: 
- Delicioso Jabón orgánico a base de aceite de almendras con 
el aroma y color que elijas (100 gr): avena, lavanda, miel
- Hermosa decoración artesanal con diseño shabby chic y 
listones y encajes de increíble calidad 
- Etiqueta personalizada con la info de tu evento

Precio ESPECIAL: $65 Pesos
NO HAY DESCUENTOS MAYORISTAS 

en este modelito.
Agradecemos su comprensión  

Precio NO incluye IVA

Pedido mínimo 50 piezas 



Kit de Cremas Florales: Orquídea & Yogurt 
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Incluye: 
- Crema Corporal de Orquídea exquisita (40 ml.) 
- crema de Yogurt (40 ml.) 
- Acento floral seco al gusto 
- Colocamos el kit en una bolsa hermética 
- Etiqueta al Gusto para botellas 
- etiqueta externa  con diseño personalizado para ti
* tenemos mas variedades de aromas y colores de 
cremas (pregunta por ellas!)

Pedido mínimo 30 piezas 

Precio ESPECIAL: $95 Pesos
NO HAY DESCUENTOS MAYORISTAS 

en este modelito.
Agradecemos su comprensión

Precio NO incluye IVA  



Kit de Crema & Body Wash: Yogurt & Chia
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

Pedido mínimo 30 piezas 

Incluye: 
- Crema Corporal de Yogurt deliciosa (40 ml.) 
- Body wash relajante de Tila & Melissa (40 ml.) 
- Acento floral seco al gusto 
- Colocamos el kit en una bolsa hermética con cierre 
- Etiqueta al Gusto de las botellas y etiqueta externa 

con diseño personalizado para ti
* tenemos mas variedades de aromas y colores de 
cremas (pregunta por ellas!)

Precio ESPECIAL: $95 Pesos
NO HAY DESCUENTOS MAYORISTAS 

en este modelito.
Agradecemos su comprensión

Precio NO incluye IVA  



Kit Mixto: Jabón & Cremita Corporal
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Incluye: 
- Jabón que elijas de (100 gr): leche, rosas, avena, almendras
- Crema Corporal que elijas (50 ml.): orquídea, rosas o yogurt
- Colocamos el kit en una bolsa hermética de plástico
- Decoración floral seca 
- Etiqueta externa  con diseño personalizado para ti
* Tenemos mas variedades de aromas y colores de jabones 
& cremas (pregunta por ellas!)

Pedido mínimo 30 piezas 

Precio ESPECIAL: $95 Pesos
NO HAY DESCUENTOS MAYORISTAS 

en este modelito.
Agradecemos su comprensión

Precio NO incluye IVA  



Recuerdos
-Nuestras Velas Florales-



La Velita de Rosas: Tonos de Morado
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Pedido mínimo 30 piezas 

Incluye: 
- Vela en envase metálico con ventana transparente
con mini rosa integrada (8x 6 cm alto)
- Decorado shabby chic con flores en tonos de morado, 
petalos y cuarzos
- Estampa personalizada con corte a láser
- Caja de cartón en color blanco ó turquesa
- Listón coordinado 

Precio ESPECIAL: $145 Pesos
NO HAY DESCUENTOS MAYORISTAS 

en este modelito.
Agradecemos su comprensión  

Precio NO incluye IVA



La Velita de Rosas: Tonos De Rosa
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Pedido mínimo 30 piezas 

Incluye: 
- Vela en envase metálico con ventana transparente
con mini rosa integrada (8x 6 cm alto)
- Decorado shabby chic con flores en tonos de morado, 
petalos y cuarzos
- Estampa personalizada con corte a láser
- Caja de cartón en color blanco ó turquesa
- Listón coordinado 

Precio ESPECIAL: $145 Pesos
NO HAY DESCUENTOS MAYORISTAS 

en este modelito.
Agradecemos su comprensión  

Precio NO incluye IVA



Mas Ejemplos de Mezclas para Velas Florales
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Elige la combinación 
que más te gusta 



- Recuerdos Crochet -
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Arcoiris Crochet

Incluye: 
- Tierno llavero de arcoíris tejido a mano en el 
color que elijas: morado, rosa, azul, beige
- Bolsa de celofán con detalle de papel kraft
- Moño satinado en el color que elijas
- Etiqueta / estampa personalizada al gusto 

Pedido mínimo 20 piezas 

Precio Especial: $95 Pesos
No ofrecemos descuentos Mayoristas 

en este modelo
Agradecemos su comprensión   

Precio NO incluye IVA
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Hada Madrina Crochet

Incluye: 
- Tierno llavero de hada madrina tejido a mano 
- Bolsa de celofán con detalle de papel kraft
- Moño satinado en el color que elijas
- Etiqueta / estampa personalizada al gusto 

Pedido mínimo 20 piezas 

Precio Especial: $100 Pesos
No ofrecemos descuentos Mayoristas 

en este modelo
Agradecemos su comprensión   

Precio NO incluye IVA
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Ángel de la Guarda Crochet

Incluye: 
- Tierno llavero de Ángel de la guarda tejido a mano 
- Bolsa de celofán con detalle de papel kraft
- Moño satinado en el color que elijas
- Etiqueta / estampa personalizada al gusto 

Pedido mínimo 20 piezas 

Precio Especial: $100 Pesos
No ofrecemos descuentos Mayoristas 

en este modelo
Agradecemos su comprensión   

Precio NO incluye IVA
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Hada Madrina: Pink

Incluye: 
- Tierno llavero de Ángel de la guarda tejido a mano 
- Bolsa de celofán con detalle de papel kraft
- Moño satinado en el color que elijas
- Etiqueta / estampa personalizada al gusto 

Pedido mínimo 20 piezas 

Precio Especial: $120 Pesos
No ofrecemos descuentos Mayoristas 

en este modelo
Agradecemos su comprensión   

Precio NO incluye IVA
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-Pedido mínimo 15 piezas 

Panqueca La Ovejita

Incluye: 
- Hermosa ovejita estilo vintage tejida a mano
- Bolsita de Tela con acentos shabby chic 
- Moño externo
- Etiqueta Personalizada

Precio Especial: $160 Pesos
No ofrecemos descuentos Mayoristas 

en este modelo
Agradecemos su comprensión   

Precio NO incluye IVA
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La de Hada Madrina & Cajita Pink

Incluye: 
- Tierno llavero de Hada Madrina en tonos de Rosa
- Divina cajita metálica en color rosa
- Etiqueta / estampa personalizada al gusto 

Pedido mínimo 20 piezas 

Precio Especial: $170 Pesos
No ofrecemos descuentos Mayoristas 

en este modelo
Agradecemos su comprensión   

Precio NO incluye IVA
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La de Sirena & Cajita Turquesa

Precio Especial: $170 Pesos
No ofrecemos descuentos Mayoristas 

en este modelo
Agradecemos su comprensión   

Precio NO incluye IVA

Pedido mínimo 20 piezas 

Incluye: 
- Tierno llavero de Sirena tejido a mano
- Divina cajita metálica en turquesa
- Etiqueta / estampa personalizada al gusto 
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Tito el Drangocito

Precio Especial: $200 Pesos
No ofrecemos descuentos Mayoristas 

en este modelo
Agradecemos su comprensión   

Precio NO incluye IVA

Pedido mínimo 20 piezas 

Incluye: 
- Tito nuestro padrísimo dragón tejido a mano 
- Caja de Madera MDF con tapa
- Acentos decorativos de tela shabby chic en el color
que elijas 
- Etiqueta Personalizada
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Kika Y Emilio Los conejitos

Incluye: 
- Hermoso conejito estilo vintage tejido a mano
- Cajita MDF con Tapa
- Acentos decorativos de tela shabby chic en el color
que elijas 
- Etiqueta Personalizada

Pedido mínimo 20 piezas 

Precio Especial: $200 Pesos
No ofrecemos descuentos Mayoristas 

en este modelo
Agradecemos su comprensión   

Precio NO incluye IVA
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Filomena Nuestro Búho

Incluye: 
- Hermoso Búho tejido a mano en dos tonos
- Cajita MDF con moño externo
- Etiqueta Personalizada al gusto

Precio Especial: $200 Pesos
No ofrecemos descuentos Mayoristas 

en este modelo
Agradecemos su comprensión   

Precio NO incluye IVA

Pedido mínimo 20 piezas 
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Vela & Ángel: Caja de Regalo

Incluye: 
- Tierno llavero de Ángel de la guarda tejido a mano
- Vela estilo vintage con detalle de encaje 
- Caja Kraft con tapa
- Tarjeta personalizada
- Moño Externo

Pedido mínimo 20 piezas 

Precio Especial: $235 Pesos
No ofrecemos descuentos Mayoristas 

en este modelo
Agradecemos su comprensión   

Precio NO incluye IVA
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Arcoiris y Vela: Caja de Regalo

Pedido mínimo 20 piezas 

Precio Especial: $235 Pesos
No ofrecemos descuentos Mayoristas 

en este modelo
Agradecemos su comprensión   

Precio NO incluye IVA

Incluye: 
- Tierno llavero de Arcoíris en los colores que elijas
- Vela estilo vintage con detalle de encaje 
- Caja Kraft con tapa
- Tarjeta personalizada
- Moño Externo
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Vela & Arcángel: Caja de Regalo

Pedido mínimo 20 piezas 

Precio Especial: $235 Pesos
No ofrecemos descuentos Mayoristas 

en este modelo
Agradecemos su comprensión   

Precio NO incluye IVA

Incluye: 
- Tierno llavero de Arcángel de la guarda 
tejido a mano
- Vela estilo vintage con detalle de encaje 
- Caja Kraft con tapa
- Tarjeta personalizada
- Moño Externo



Recuerdos
-Kits de Spa Mixtos-



Kit Mixto: Jabón orgánico floral & Cremitas Corporales
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Incluye: 
- Jabón orgánico (60 gr) en el color que elijas con 
acento floral seco 
- Set de dos cremas corporales al gusto: 
orquídea, yogurt, rosas, zanahoria, pepino, avena, 
- Colocamos el kit en una bolsa hermética de plástico
- Decoración floral seca 
- Etiqueta externa  con diseño personalizado para ti

Pedido mínimo 30 piezas 

PRECIO

UNITARIO 

$135

PRECIOS INCLUYEN IVA & RETENCIÓN DE ISR 

PRECIO A PARTIR DE
50 unidades 100 unidades 200 u. en adelante

10% 15% 20%

$122 $115 $108.00



El Set Floral: Crema de orquídea & Jabón Peonia
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Precio Especial: $145 Pesos
Con el objetivo de ofrecer un ´precio atractivo 

hemos sacrificado utilidades. 
No ofrecemos descuentos mayoristas 

en este modelo
Agradecemos su comprensión   Pedido mínimo 15 piezas 

Incluye: 
- Crema de Yogurt / Orquídea (100 ml.)
- Hermoso jabón orgánico de Peonia en el color 
que elijas: Rosa, blanco azul, lavanda. 
- Bolsa de Organza blanca
- Etiqueta de crema al gusto 
- Tarjeta interna con tu logotipo y mensaje 



El Kit de Nuestras Cremas Fav: Orquídea & Yogurt 
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Incluye: 
-Degustación de nuestras cremas favoritas: 
Orquídea & Yogurt (50 ml.) 
- Jabón orgánico de almendras y avena (100 gr.) 
- Detalle Floral decorativo
- Empaque de plástico con fondo de papel 
- Etiqueta personalizada al gusto con tu info

Pedido mínimo 20  piezas 

Precio Especial: $150 Pesos
Con el objetivo de ofrecer un Precio atractivo 

hemos sacrificado utilidades. 
No ofrecemos descuentos mayoristas

en este modelo
Agradecemos su comprensión   
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The Shabby Chic Soap Set
Incluye: 
- Jabón orgánico de Lavanda (100 gr)
- Jabón orgánico de Miel ( 100 gr)
- Jabón orgánico de avena (100 gr)
- Bellísima y elegante envoltura artesanal shabby chic
con listones, encaje y telas divinas
- Etiqueta personalizada al Gusto
- Listón de Organza

Precio ESPECIAL: $180 Pesos
NO HAY DESCUENTOS MAYORISTAS 

en este modelito.
Agradecemos su comprensión  

Precio NO incluye IVA

Pedido mínimo 30 piezas 
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El Nido de jabones Orgánicos

Incluye: 
- Nidito de pájaro artesanal 
- Elegante jabón vintage de sales himalayas (100 gr.)
- Jabón Orgánico de Avena (100 gr.) 
-Jabón petite cuadrado (50 gr.)
- Etiqueta personalizada con pinzita

Pedido mínimo 30 piezas 

Precio ESPECIAL: $200 Pesos
NO HAY DESCUENTOS MAYORISTAS 

en este modelito.
Agradecemos su comprensión  

Precio NO incluye IVA



Recuerdos
-Exfoliante Corporal de Lujo-



Exfoliante de Lavanda: Decoracion Floral
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Precio Especial: $120 Pesos
No ofrecemos descuentos Mayoristas 

en este modelo
Agradecemos su comprensión   

Precio NO incluye IVA

Pedido mínimo 20 piezas 

Incluye: 
- Exfoliante natural de azúcar & Aceite Esencial
- Bellísima decoración de flores naturales secas
- Bolsa de Estraza Blanca con ventana
- Listón en el color que elijas
- Tarjeta personalizada con tu logo y mensaje



El Set Floral Petite: exfoliante & Jabón de Peonia
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Precio Especial: $130 Pesos
No ofrecemos descuentos Mayoristas 

en este modelo
Agradecemos su comprensión   

Precio NO incluye IVA

Pedido mínimo 20 piezas 

Incluye: 
- Exfoliante natural de azúcar & Aceite Esencial
- Hermoso jabón orgánico de Peonia en el color 
que elijas
- Bolsa de Estraza Blanca con ventana
- Líston en el color que elijas
- tarjeta personalizada con tu info
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Precio Especial: $150 Pesos
No ofrecemos descuentos mayoristas

en este modelo
Agradecemos su comprensión  

Precio NO incluye IVA
Pedido mínimo 20 piezas 

Incluye: 
- Exfoliante natural de azúcar y & Lavanda 
- Dos Jabones Orgánicos en forma de 
Peonia
- Bolsa Blanca con Ventana
- Moño externo de Organza o satín 
- Etiqueta externa personalizada 

El Set Floral: Exfoliante de Lavanda & Peonias



Exfoliante de Lavanda & Peonia Petite: Caja Decorativa
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Precio Especial: $160 Pesos
No ofrecemos descuentos Mayoristas 

en este modelo
Agradecemos su comprensión 

Precio NO incluye IVA

Pedido mínimo 20 piezas 

Incluye: 
- Exfoliante natural de azúcar & Aceite Esencial
- Hermoso jabón en forma de peonia
- Bellísima decoración de flores naturales secas
- Caja de acetato transparente
- Listón en el color que elijas
- Tarjeta personalizada con tu logo y mensaje
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Precio Especial: $155 Pesos
No ofrecemos descuentos mayoristas

en este modelo
Agradecemos su comprensión   

Precio NO incluye IVA

Pedido mínimo 20 piezas 

Incluye: 
- Cepillo exfoliante con cerdas suaves
- Jabón Orgánico de Lavanda
- Pequeña vela de Peonia 
- Bolsa de celofán con detalle de kraft
- Etiqueta externa personalizada 
- Listón externo en el color que gustes

El Set con Cepillo, Jabón & Velita Floral



Recuerdos
-Kits de Spa de Lujo-



La Cajita de Spa Boho: Crema, Jabones & Colores
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Incluye: 
- Crema Corporal de Yogurt (60 ml) en envase
de plástico con tapa metálica
- Jabón orgánico con acento floral en color rosa
- Segundo jabón en color turquesa 
- Caja de cartón con ventana transparente
- Etiqueta personalizada al gusto con tu info
- Listón externo al gusto

Pedido mínimo 20  piezas 

Precio ESPECIAL: $165 Pesos
NO HAY DESCUENTOS MAYORISTAS 

en este modelito.
Agradecemos su comprensión

Precio NO incluye IVA



El Cuarteto de Jabones Florales ORgánicos
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Pedido mínimo 15 piezas 

Incluye: 
- Jabón Orgánico de Lavanda con acento floral (60 gr.)
- Jabón orgánico de Avena con Acento Floral (60 gr.)
- Jabón orgánco de aceite de almendras flor (60 gr.)
- Jabón orgánico de rosas con acento floral (60 gr.)
- Caja de acetato rectangular
- Etiqueta personalizada y listón al gusto

Precio ESPECIAL: $160 Pesos
NO HAY DESCUENTOS MAYORISTAS 

en este modelito.
Agradecemos su comprensión  

Precio NO incluye IVA
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La Cajita de Jabones Florales Shabby Chic

Incluye: 
- Set de cuatro deliciosos jabones:

1 Jabón colgante con flores (Decorativo) 
1 jabón cuadrado con rosa blanca 
2 Jabones de Esferas con sales exfoliantes 

- Acentos decorativos suaves con pétalos florales
- Elegante caja cilíndrica de acetato con listón y 
etiqueta personalizada

Precio ESPECIAL: $190 Pesos
NO HAY DESCUENTOS MAYORISTAS 

en este modelito.
Agradecemos su comprensión  

Precio NO incluye IVAPedido mínimo 15 piezas 
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La Cajita de Orquídea & Peonia: Crema, jabón & exfoliante

Incluye: 
- Crema corporal de orquídea en botella pet con 
tapa metálica de rosca (60 ml) 
- Exfoliante corporal de increíble calidad con 
sales, azúcares y aceite esencial de lavanda
- Jabón orgánico floral de peonia 
- Cajita blanca de cartón con ventana
- Acento de floral decorativo de temporada 

Pedido mínimo 20 piezas 

Precio ESPECIAL: $185 Pesos
NO HAY DESCUENTOS MAYORISTAS 

en este modelito.
Agradecemos su comprensión  

Precio NO incluye IVA
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La Cajita de Yogurt & Peonia: Crema, jabón & exfoliante

Incluye: 
- Crema corporal de Yogurt en botella pet con 
tapa metálica de rosca (60 ml) 
- Exfoliante corporal de increíble calidad con 
sales, azúcares y aceite esencial de lavanda
- Jabón orgánico floral de peonia 
- Cajita blanca de cartón con ventana
- Acento de floral decorativo de temporada 

Pedido mínimo 20 piezas 

Precio ESPECIAL: $190 Pesos
NO HAY DESCUENTOS MAYORISTAS 

en este modelito.
Agradecemos su comprensión  

Precio NO incluye IVA
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Incluye: 
- Jabón con Rosa Blanca (100 gr. ) 
- Jabón con Moreliana (100 gr.) 
- Jabón con pétalo de rosa al gusto (100 gr.) 
- Flores secas hermosas como acento decorativo
- Tarjeta personalizada con tu logotipo y mensaje
- Listón externo coordinado en el color que elijas

La Caja de Jabones Decorativos Florales

Precio ESPECIAL: $195 Pesos
NO HAY DESCUENTOS MAYORISTAS 

en este modelito.
Agradecemos su comprensión  

Precio NO incluye IVA
Pedido mínimo 15 piezas 
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- Exfoliante natural de azúcar & Lavanda (130 gr.)
- Jabón Orgánico de Almendra y Miel (100 gr.) 
- Aplicador de exfoliante
-Cepillo de Cerdas Naturales para Exfoliación
- Toalla de algodón Hipoalergénico 
-Tarjeta Personalizada con tu logo y Mensaje de 
Felicitación

El Set Exfoliante Vintage con Accesorios

Incluye: 

Pedido mínimo 15 piezas 

Precio ESPECIAL: $240 Pesos
NO HAY DESCUENTOS MAYORISTAS 

en este modelito.
Agradecemos su comprensión  

Precio NO incluye IVA



Los Niditos de Té 
Incluye: 
- Hermoso Nidito de Té Artesanal con 
frasco Hermético de Vidrio con 25 Gr. 
De tisana gourmet de Tu elección, 
acento floral e Infusor metálico 

*Pedido mínimo 15 piezas

Precio por confirmar



Contacto: 044 22 22 99 90 92

1. Iniciamos producción con 50% de Anticipo
2. Con el anticipo con gusto preparamos la tarjeta

personalizada con la info de tu evento
3. Enviamos fotos y videos de tu pedido paso a paso

4. Con fotos del pedido terminado solicitamos el 50% restante
5. Hacemos el envío a través de FedEx

- Puntos importantes -



Ana Sánchez 
contacto@lacanasteria.com.mx

lacanasteria@gmail.com
044 22 22 99 90 92 (W/A) 

mailto:lacanasteria@gmail.com

